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Lames rabotées de mélèze sibérien
Le domaine naturel du Mélèze se situe en Russie occidentale depuis la frontière avec la Finlande à l'est jusque, à l'ouest, la vallée de l'Ienisseï. Arbre pionnier des régions de la Taïga, caractérisée par des climats extrêmes, le mélèze de Sibérie a conquis ces contrées après la dernière glaciation, il y a environ 800 ans. Il pousse ainsi sur des sols pauvres et drainés. Pauvreté du sol et climat font du mélèze un arbre à la croissance particulièrement lente : il faut en effet près de 100 ans pour obtenir un arbre de 6 mètres de haut, certains spécimens atteignant 40 mètres pour un mètre de diamètre. Les arbres les plus communs font néanmoins rarement plus de 20 mètres de haut.
Aspect du bois
Le bois est constitué en grande partie d'un duramen aux teintes brun-rouge ou orangées. Les bois de printemps et d'été se distinguent nettement. L'aubier, presque absent, est, quand à lui, de couleur blanc-jaunâtre. 
Les cernes du mélèze de Sibérie mesurent, entre 1mm et 3mm. 
Le mélèze de Sibérie est droit de fil, et possède un grain fin. 
Sa densité est s'échelonne entre 650 à 750 kg/m3 à 12% d'humidité.
Le mélèze de Sibérie fait partie des bois résineux les plus appréciés. Il absorbe peu l'humidité et jouit d'une durabilité élevée. Le traitement des bois apparaît aussi difficile qu'inutile pour le duramen. Sa forte masse volumique lui confère les meilleures résistances mécaniques parmi les conifères notamment en traction et compression longitudinales. A noter que ce bois durable n'est pas corrosif.
Dimensions des nœuds
On distingue principalement deux qualités de sciages, à savoir :

Un choix US qui fournit des bois sans nœuds à petits nœuds sains ou adhérents.

Un choix IVème acceptant des nœuds de tous types ainsi que de légères fissurations.

A l'extérieur
Utilisation en terrasse, en revêtements de façades, poteaux, traverses, ponts, chalets, éléments de structures. Le bois du mélèze est particulièrement recherché du fait de sa résistance naturel à la pourriture.
