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Lames rabotées de red cedar

Le Western red cedar est la dénomination commerciale de l’espèce botanique Thuya plicata qui appartient à la famille des Cupressacées. La région d’origine du red cedar se situe principalement  entre le 39e et le 57e degré de latitude, avec pour principale aire de croissance, la province canadienne de Colombie britannique. Le western red cedar atteint la hauteur moyenne est de 25 à 40 mètres pour un diamètre de 1,5 à 2,5 mètres, et peut s’élever jusqu’à une hauteur de 70 mètres pour un diamètre de 4 mètres. 
Aspect du bois
Le western red cedar offre une large palette de teintes, de brun jaune clair, à brun rose ou saumon, jusque au brun chocolat. Le duramen est plus foncé que l’aubier presque blanc.  
Les différentes de teinte s’atténuent sous l’influence de la lumière. Du fait de la différence de teinte entre le bois de printemps et le bois d’été, le bois débité sur quartier présente des stries prononcées, tandis que le bois débité sur dosse a une figure flammée.
Le western red cedar présente une structure grossière avec des cernes de croissance généralement fins (5 mm de large). 
Le duramen est durable : classe de durabilité naturelle II (source CNDB).
Densité en kg/m3 : 370
Le western red cedar est un bois fissile et les contenus cellulaires du bois peuvent réagir avec les métaux comme le fer et le laiton. Il est conseillé d’utiliser des matériaux en acier inoxydable afin d’éviter tout effet de corrosion ou de stries peu esthétiques. 
Aux endroits où le métal se trouve en aval du western red cedar, là où de l’eau de pluie coule du bois sur le métal par exemple, il est déconseillé d’utiliser du zinc ou des produits galvanisés. Le cuivre désoxydé au phosphore (CuP ou SFCu suivant DIN 1778) de minimum 0,8 mm d’épaisseur convient également.
Lames rabotées en gros bois

Le bois de Western Red Cedar possède une excellente stabilité dimensionnelle grâce à sa faible densité et à son faible coefficient de retrait.
Le bois est parmi les plus faciles à travailler grâce à son fil droit et à sa texture homogène. Il peut être raboté et poncé proprement et, compte tenu de sa faible densité, il se scie et se travaille sans effort.
Dimensions des nœuds
Les western red cedar en gros arbres donnent après sciage trois principales qualités.  Le clear II pratiquement sans nœud. Le clear IV qui présente quelques petits nœuds sains (quatre maximum sur une planche de trois mètres). Le Factory Flitch fait de bois recoupé, court et étroit.
Les arbres plus jeunes encore pourvus de branches dans leur partie basse fournissent une qualité STK qui comporte des nœuds sains et adhérents. Egalement le Structural FAG de qualité charpente.
A l'extérieur










Bardages, shingles et shakes, débordements de toitures, châssis, pergolas, terrasses, structures légères. 

